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Sehr geehrte Damen und Herren,    
Sehr geehrte Berufsvorbereitungspartner,    
 
wir schätzen es sehr, dass Sie bereit sind, unsere Schüler auf dem schwierigen Weg der Berufsorientierung 
zu begleiten und dafür einiges Ihrer wertvollen Zeit für unsere Schüler zur Verfügung zu stellen.  
 
Mit diesem Anschreiben wenden sich unsere Schülerinnen und Schüler wieder direkt an Sie. Anbei erhalten 
Sie eine BVU-Teilnahmebescheinigung, die es Ihnen ermöglicht, den Teilnehmern ihre Leistungen 
zurückzumelden, und ein Rückmeldebogen für von Ihnen angebotene Ausbildungsstellen und evtl. 
Adressenänderungen. Die letzten beiden Vordrucke finden Sie auch unter „Formulare“ (untere 
Navigationsleiste) auf der Internetseite der AES-Berufsorientierung (www.bo-aes.de). 
 
Den vielfältigen Veränderungen im Ausbildungsbereich wollen wir Rechnung tragen und verstehen uns nicht 
nur als Schule im klassischen Sinne, sondern auch als Servicepartner bei Ihrer Suche nach der/dem 
passenden Auszubildenden. Viele Jugendliche „Googlen“ heute Lehrstellen im Internet, aber die weitaus 
wichtigeren und oftmals interessanteren Ausbildungsbetriebe vor Ort sind hier nur selten gelistet. Daher 
würden wir an dieser Schnittstelle gerne den Informationsfluss verbessern und bitten Sie, uns freie 
Ausbildungsstellen zu melden. Wir werden diese Hinweise dann über die Klassenleitungen an die 
SchülerInnen in den Vorabgangs- und Abgangsklassen weitergeben und auf unserer Website veröffentlichen. 
 
Bei Rückfragen, Anregungen oder Problemen stehen die Betreuungslehrer immer gerne persönlich oder über 
die oben genannte Telefon-/Faxnummer sowie E-Mail-Adresse zur Verfügung.  
Als direkte Ansprechpartnerin stehe ich Ihnen unter der Nummer 06162/931347 oder besser noch per Email 
über akdogan@bo-aes.de zur Verfügung. 
 
Vielen Dank für Ihre Kooperationsbereitschaft. 
 
Mit freundlichen Grüßen  
 
 
 
Ayten Akdogan 
Koordinatorin Berufsorientierung 
Albert-Einstein- Schule 
Groß-Bieberau 
 
 
 
Anlagen: BVU-Teilnahmebescheinigung mit Beurteilung, Rückmeldung Ausbildungsbetrieb 

 
 
 
 

Öffnungszeiten der Verwaltung an Schultagen:  
Montag bis Donnerstag von 7.00 bis 15.00 Uhr 
Freitag von 7.00 bis 13.00 Uhr 
Innerhalb der hessischen Schulferien erfragen Sie bitte die jeweiligen Öffnungszeiten. 

Bei Rückfragen: 
Ayten Akdogan  
Telefon: 06162/931347 
Telefax:06162/931333 
E-Mail: akdogan@bo-aes.de  
Web: www.bo-aes.de 
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